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Letni posvet SRIP MATPRO 2O25: sodobna
industrija materialov gradi na inovativnosti,
z ustrezno sistemsko podporo smo lahko
na nekaterih segmentih tudi zmagovalci
21. 10. 2025, ob 8.18, v Novice objavil/-a Adam Zaky

V GH Bernardin v Portorožu je 16. oktobra 2025 potekal tradicionalni posvet SRIP-a MATPRO. Vsakoletno
srečanje, namenjeno izmenjavi mnenj med državnimi institucijami, slovenskim gospodarstvom in institucijami
znanja, predstavlja stičišče znanja, podjetnosti in povezovanja, ki postavlja materiale in tehnologije v središče
inovacijskega napredka Slovenije. Osrednja tema letošnjega posveta je bila Inovacije kot jedro strateške
odpornosti, govorci pa so podali svoje poglede in razmišljanja o tem, kako lahko inovacije povežejo različne dele
slovenskega inovacijskega ekosistema v sinergijo, ki presega posamične uspehe.

Predsednik sveta SRIP-a MATPRO Marko Drobnič je pozdravil navzoče in povdaril, da je v času in prostoru ter
okoljih, v katerih delujemo, prav v industriji materialov za doseganje uspehov potrebno vložiti nadpovprečno
veliko energije. Udeležence sta uvodoma nagovorili tudi Vesna Nahtigal, generalna direktorica Gospodarske
zbornice Slovenije (GZS) in Tjaša Dobnik, direktorica Javne agencije za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko
dejavnost Republike Slovenije (ARIS).

Bojan Ivanc, GZS, je v analizi pomena in poslovanja dejavnosti družb iz katerih prihajajo člani SRIP-a MATPRO,
predstavil kakšna je povezava med RRI in gospodarsko močjo ter prikazal, da je v letih 2022 – 2024 energetska
kriza poslabšala rezultate poslovanja v energetsko intenzivnih dejavnostih. Katja Pokeržnik, koordinatorka
projekta Priznanja GZS za najboljše inovacije, je poudarila velik gospodarski pomen, ki ga imajo inovacije.
Kakšna je pot do nacionalnega priznanja za inovativnost v podjetjih in kakšni so izzivi, ki jih inovacije rešujejo, so
na dogodku predstavili predstavniki podjetij Impol 2000 d.d., SIJ Acroni d.o.o., Talum d.d. in Siliko d.o.o..

V okviru posveta se je odvila tudi okrogla miza na kateri so udeleženci Matic Korun, vodja Sektorja za inovacije v
Direktoratu za znanost in inovacije na MVZI, prof. dr. Jožef Medved iz Naravoslovnotehniške fakultete Univerze
v Ljubljani, dr. Peter Cvahte, direktor strateškega razvoja v Impolu, Tjaša Dobnik, direktorica Javne agencije
ARIS in Marko Hren, vodja Sektorja za koordinacijo pametne specializacije na MKRR, razpravljali o sinergijah
slovenskega inovacijskega ekosistema, se spraševali, kje in kaj so ključni izzivi ter kako pomembne so inovacije
za zagotavljanje strateške odpornosti naše države v tem hitro se spreminjajočem svetu.

O kompetencah, ki jih potrebujejo zlati inovatorji za razvojni preboj, je spregovorila direktorica Kompetence
d.o.o. Tina Kastelic. Prof. dr. Bojan Podgornik z Inštituta za kovinske materiale in tehnologije je ob zaključku
predstavil dosedanje odlične rezultate in spregovoril o priložnostih za krepitev partnerstva SRIP MATPRO 2026
– 2035.

Več informacij najdete na povezavi: https://www.gzs.si/matpro/vsebina/Aktualno/Arhiv/ArticleID/90508/letni-
posvet-srip-matpro-2o25-sodobna-industrija-materialov-gradi-na-inovativnosti-z-ustrezno-sist-
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